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◆ニックネーム・グループ名（人数）

笹谷心海 ( 1 人）

タイトル 今の自分にできることを

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

12 15 14

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

最近ニュースでゴミの廃棄などに関する記事などを見ることが多いなと
感じていて、この機会に自分の家でも見直して少しでも家庭のゴミを減
らそうと思ったからです。

令和3年8月18日から8月31日

　年々増えているゴミの廃棄量を減らすことです。またそのために地域全体での意識を変えていける
といいと思います。

　どの人も欠けることなく地域全体でSDGs達成に少しでも貢献できるようにみんなで努力して、ど
こに住むどんな人であっても安心安全で暮らせる社会にしたいです。また、地球にいる人間はもちろ
んのこと、生きているたくさんの生物とも絶滅せずこれからも長く共存していける社会にしたいです
。

　私は今回ゴミの廃棄について調べました。ゴミの廃棄量は年々増加していて、それは処理しきれな
いほどに多くなっていることがわかりました。その中でも家庭から出るゴミが特に多いことがわかり
ました。なので家庭ゴミを減らすためにいらなくなった服からブックカバーを作りました。デニムの
生地だったので頑丈にできました。これによってゴミを少なく有効活用できるし、本をより長く使う
ことができるのでよかったです。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

川熊一成 ( 1 人）

タイトル 省エネや節電、節水を心掛けよう！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

7 13 15

解決したい地域の課題
　地球温暖化

目指す将来の姿
　少しでも地球温暖化に貢献する

活動の内容
　今自分にできる節電、節水を考えて実行する。

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

よく電気やエアコン、水道などをつけっぱなしにしてしまうことをきっ
かけにこれらを忘れずに消したりすればどのくらい電気代や水道代が変
わるのかなと思ったから。

令和3年8月1日
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

かなで ( 1 人）

タイトル 公園の清掃

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

15

解決したい地域の課題
　町をきれいに

目指す将来の姿
　みんなが公園をきれいに保とうとする

活動の内容
　道具を用意して公園に行きゴミを集める

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

家に帰るときに公園が汚くなっているのをみたので綺麗にしたいと思っ
た

令和3年8月29日
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

アサクランドリー ( 8 人）

タイトル 朝倉川の環境を守る

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

15 13 17

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

私たちの高校は朝倉川の近くにあり、普段から生き物の採集・観察を行
っている。しかし朝倉川にはゴミがたくさん落ちており、生き物の豊富
な環境を守るために清掃活動を行う必要があると考えた。

令和3年8月16日

　朝倉川に多くのゴミが捨てられている現状を解決したい。私たちの行う清掃活動と、生物部で作成
した「朝倉川生き物図鑑」の普及を通じて、朝倉川は自然の豊かな大切な川という意識を地域に高め
ていきたい。

　豊橋の人たちが、朝倉川のことを大切に思う気持ちを持ち、清掃活動をする必要がなくなるほどの
きれいな川になって欲しい。さらには在来種を脅かすミシシッピーアカミミガメ、アメリがザリガニ
などの外来生物の減少につながる活動も行い、川に生息する様々な生き物が本来の生態系になるよう
にしたい。

　私たちの所属する生物部では、学校の近くを流れる朝倉川の生き物採集・観察ををフィールドワー
クとし、さらに生物部で作成した「朝倉川生き物図鑑」を市内の小中学校に配布するなどの啓もう活
動を行っている。朝倉川の清掃活動も毎年行っており、また朝倉川育水フォーラム主催の530運動に
も参加。8月の清掃活動では雨の降る中、プラスチックごみ、空き缶、ペットボトルなどのたくさん
のゴミを回収することができた。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

タガメッセンジャー ( 7 人）

タイトル 絶滅危惧種「タガメ」の繁殖にチャレンジ

活動の動機 豊橋では絶滅してしまった水生昆虫の王様「タガメ」を復活させたい！

取組・活動 実施日

ゴール

15 13 17

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

令和3年8月5日

　豊橋にも50年前にはたくさんのタガメがいたそうなので、その頃のような、タガメが棲むことが
できる田んぼの環境に戻したい。私たちは、まずはタガメの生態・繁殖を研究することから始めた。

　タガメは水田地帯に生息する、農薬にとても弱い昆虫なので、農薬を使わない水田を豊橋に作りた
い。昔ながらの農薬を使わない水田にはタニシ、ドジョウ、カエル、イモリなど様々な生き物がよみ
がえり、そこにはもちろんタガメもいる。そこで収穫されたコメはタガメのいる田んぼのコメとして
高値で取引される。

　2年前に豊橋市自然史博物館よりタガメの1令幼虫を譲り受け、大切に育てた。1令幼虫を5令幼虫
を経て成虫にまで育て、翌年と今年、2年連続して繁殖に成功した。この経験を愛知県野生生物保護
実績発表大会等にて発表することができた。また豊橋市自然史博物館においても繁殖させた個体を展
示させてもらい、多くの方々に生きたタガメを見ていただいた。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

サクライフ ( 8 人）

タイトル メダカの生息場所の調査

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

15 13 17

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

池や水路でたくさん捕れるメダカは、よく観察すると特定外来生物のカ
ダヤシであった。豊橋市には果たしてメダカは生息するのか興味を持っ
た。

令和3年9月13日

　メダカは絶滅危惧種であり、豊橋市環境基本計画内でも、市内の生物多様性チェックリストに「メ
ダカの生息確認」が挙げられている。生物多様性の観点からもメダカが水路や小川で普通に見られる
ようにしたい。

　特定外来生物のカダヤシは姿を消し、水田や用水路、小川でメダカがふつうに見られるようにした
い。メダカの他にもドジョウやフナ、イモリ、ゲンゴロウ、タイコウチなどの生き物があふれる豊橋
にしたい。

　豊橋市が紹介してくれた専門家の助言を受けて、学校周辺を調査した。豊橋市上下水道局近くの用
水路では、1回の調査で100匹を超えるカダヤシを捕獲したが、その中には肝心のメダカは含まれて
いなかった。次に朝倉川の下流域の流れのゆるやかな場所を調査したところ、8匹のメダカを採集す
ることができた。朝倉川には浅瀬が多くあるなど、用水路より複雑な生育環境であったことがメダカ
が生き残るために必要なのかもしれない。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

あ ( 1 人）

タイトル 自然環境をよくするために

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

14 15

解決したい地域の課題
　豊川周辺にあるゴミを無くす

目指す将来の姿
　豊川周辺にゴミが落ちてなくそれによって海へゴミが流れるのを防ぐ。

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

豊川がすぐそこにあり、地域の人がボランティア活動をするということ
で参加しました

令和3年8月12日

　8月17日の昼に地域の人が豊川に集合する。
次に3時間決められた区間の掃除を行う。
次に代表の人に拾ったゴミ、ごみ袋を渡す。
最後に挨拶をする
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

新谷空知 ( 1 人）

タイトル 気候変動について知ろう！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

13 14 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

どんな活動をしようか考える前に、まず気候変動の事についてよく知る
必要があると思いました。そこで調べてみると自分がこれについてよく
知らないなと思ったので、同じような知らない人に伝えたいと思ったか
らです。

令和3年9月31日

　地域の人が気候変動のことをよく知っていないと思うので、それをよく知るのが課題だと思います
。気候変動の事についてよく知って、それから具体的な対策を考えるべきです。

　みんなが気候変動のことをよく知って、話し合いとかで考えを深めていく姿です。地域の人々の関
係を強めたりなどの副次効果もあったらなと思います。
つまり人任せにせずに、みんなが深く考えようとする意識を持ってくれたらいいなと思います。

　気候変動はどのような物なのかインターネットで調べたり、本で調べたりする。
Twitterで、気候変動の事が書かれたツイートを、自分のアカウントでリツイートする。
家族達に、自分の調べだことを発表する。地域のボランティアなどで自分で体験して、情報を集める
。
家族と、気候変動の事で何が出来るか話し合って、家族の仲を深める。
などなど、たくさんできます。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

( 5 人）

タイトル 林業について知ってみりん！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

11 13 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

0才200ヶ月

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

高校の総合探求の授業で、豊橋の課題について話し合いました。その中
で、林業についての問題を見つけ、私たち高校生という立場から何かで
きることがあるのではと思い、林業についてついて調べることにしまし
た。

令和3年7月29日

　森林所有者の高齢化、担い手不足、手入れ不足の森林拡大による有害鳥獣の増加、これらによる農
作物被害、そもそも林業の現状が知られていないことなどを解決したいと考えています。

　林業について知ってもらうことで、より多くの人が国産材製品を積極的に利用したり、プラスチッ
ク製品の使用を控えたり、登山や森林浴などの活動を行い森林に親しみをもってもらったりすること
で、水源涵養、地球温暖化や山地災害の防止に寄与することを目指しています。

　まず、林業について調べ、森林面積ランキングで1739市町村中1035位と想像よりかなり少ない
ことを知りました。夏休み期間中には市役所の農業支援課の方に豊橋の林業の現状や問題点について
教えていただきました。その後、班での話し合いや豊橋東高校2年生を対象に行ったアンケートを通
して、林業の認知度を上げることが必要だと考え、ポスターの作成をしました。また、11月頃に校
内で林業についての発表を行う予定です。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

プレーリードッグ ( 5 人）

タイトル

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

4 14 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

にぎわい in のんほいパーク

近日、世界中で問題視されているCOVIDｰ19にも柔軟に対応している｢の
んほいパーク｣。コロナ禍の今だからこそ、取り組んでいる姿勢を見て
、より深く掘り下げていきたいと思った。

令和3年7月28日

　現状、のんほいパークは、若い世代への広報が弱く、十分な環境や生物多様性に関する理解が十分
に周知されていない。また、コロナ禍での来場者数の減少により、市民の憩いの場としての役割も失
われつつある。

　生き物を取り巻く自然環境や社会環境の変化により、世界的に生物多様性が失われており、動物福
祉のあり方について見直しが必要とされている。生き物や環境に対する正しい理解を深め、共感を得
るとともに、動物たちの生き生きとした姿を間近に感じ取ってもらうことで、人が集まる環境を構築
いていくべきである。

　のんほいパークではSDGsについてどのような取り組みをしているのかを取材した。ゾウ広場には
特に力を入れていると聞き、実際に見に行ったところ、今まで狭かった広場を大きくすることで、よ
り野生に近い環境を作っていることがわかった。動物福祉や生物多様性の観点を取り入れているのを
感じた。このような素晴らしい取り組みを、市や県全体で発信することで、街も賑わっていくと考え
る。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

油ギッシュ対策本部 ( 4 人）

タイトル リサイクルの現状

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

12 14 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

リサイクルという言葉をよく耳にするが、具体的に何をしているのか、
私たちに何ができるのかということを知らなかった。そこで、リサイク
ル率をあげるために私たちに何ができるのか調べたいと思った。

令和3年8月

　生ゴミや雑がみなどさまざまな燃やすゴミの4割以上は、リサイクルできるのに捨てられてしまっ
ている。また、豊橋市の平成30年度

　捨てられてしまっているリサイクル可能なごみを減らし、リサイクル率をさらに上げる。そのため
にリサイクルステーションやリサイクル可能なものを多くの人に知ってもらえるようにする。豊橋市
で生活している人全員の意識で無駄にせず、できる限り有効活用していく。

　私たちができる身近な活動として、食用油のリサイクルができるのではないかと考えた。食用油の
リサイクル方法として、リサイクルステーションに家庭で使用済の食用油を持ち込んだり、凝固剤を
利用してキャンドルをつくるなどがある。しかし、食用油のリサイクルをしたことがある人はクラス
で39人中5人と少なく、またリサイクルステーションも目立たない場所にあるため、SNS等で情報
を発信していきたい。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

へちまで地球を守ろう ( 10 人）

タイトル へちまで地球を守ろう

活動の動機

取組・活動 実施日

7/17

ゴール

7 13 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

持続可能な社会の形成のためには二酸化炭素とプラスチックの削減が必
要である。へちまの栽培は子供でも簡単にでき、手軽にこの2つの目標
の達成を目指すことができ、また、多くの人が楽しんで取り組める活動
である。

　二酸化炭素とプラスチックを削減することで持続可能な社会を作り出すこと。また、地域や家庭で
簡単に取り組める方法を見つけ出し、発信していくこと。

　豊橋市で暮らし、働き、活動するすべての人が、今あかれている環境について学び受け止め、自ら
率先して地球や環境に負荷の少ない行動をとる。この小さな1つひとつの行動がつながり、市全体と
して広がり、将来、環境負荷の少ない快適で持続可能な町作りを目指す。

　7月中旬から4か月間にわたり、学校の花壇でへちまを育てて緑のカーテンを作り、それによって
どれくらい部屋の気温が下がるのか計測する。また、部屋の気温が下がることによってエアコンの使
用頻度を少なくできる。その後、栽培しまへちまをスポンジに作りかえることで、メラニンスポンジ
によるマイクロプラスチックに削減する。実際に学校で掃除を行い緑のカーテンの効果や有用性を広
く考える。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

NYGs ( 5 人）

タイトル 魅力と賑わいのある町にするために

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

4 8 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

ここ数年、テレビ等のメディアでSDGsという言葉をよく聞くので、どの
ような目標があり世界ではどのような問題が起こっているのかを知り、
私たち高校生に出来る事を考え、広めたいと思ったから。

令和3年6月2日から令和3年10月28日

　今までもたくさんの見どころがある豊橋の観光スポットであるのんほいパーク。更に中高生の来客
数を増やし、人気を上げ、年齢層を広げていきたい。

　のんほいパークの自然の中にいる動物の風景を維持しながら、その魅力を全国に発信していけるよ
うに、若い人から高齢者まで、様々な年齢層の人が来てくれるようなテーマパークになってほしい。
そして、全国でも、最も人気な動物園のうちの1つに入る動物園になってほしい。

　実際にのんほいパークに行き、高校生視点で、のんほいパークの問題や魅力を見つける。それをク
ラスに広めることで課題である中高生の来客数が少ないことを解決する。そして、のんほいパークへ
行く人を増やし、のんほいパークを活性化させる。また、『のんほいパーク盛り上げ隊』という団体
の人にのんほいパークの現状と活動内容を質問したところ、のんほいパークの活性化を目標にイベン
トの運営などをしていることがわかった。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

カン・キョン ( 5 人）

タイトル 豊橋の環境

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

11 13 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

豊橋駅の近くにいくことが、だんだんと少なくなってきた。その理由と
して、駅前の環境が良くないことが挙げられる。そう感じてしまった原
因について調べてみようと思い、今回の活動をすることにした。

令和3年8月30日

　豊橋駅前にはごみが多く落ちており、人々に不快な思いをさせている。特に、薄暗いところにごみ
が溜まっており、悪臭が漂っている。これらの問題を解決し、より快適に駅周辺を利用できるように
する。

　新しい施設や建物が建設され、街並みが綺麗になっていく中で、ごみによる公害問題がらないよう
にクリーンな環境を作っていく。市民、行政が協力し、ひとりひとりが生活を見直すことで豊橋市の
発展を目指す。

　どこにどのようなごみが多いのかを、実際に現地に行って調べた。その結果、コンビニの前にコン
ビニのごみが多く見られた。なぜ街中にごみ箱を設置しないのかを市役所に尋ねたところ、もし、ご
み箱に時限爆弾や毒ガス袋などが入っていたりした場合にテロが起き、市民に危険が及ぶ可能性があ
るためだと分かった。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

のんほいチーム ( 5 人）

タイトル ほい！皆んなでにぎわせようかのん！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

4 8 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

コロナによる影響で、豊橋で1番人気のあるのんほいパークの来場者が
減っているという深刻な現状を知り、改善したいと思ったから。

令和3年6月2日から10月6日

　身近な人にインタビューした結果「豊橋にはこれといった観光地がない」「豊橋は無個性な街であ
る」などの意見が挙げられた。このとこから、豊橋には、大きな観光地がないことがわかった。

　私たちが調べた豊橋の魅力を多くの人に知ってもらい、より豊橋市を活性化させる。また、今回調
査した「豊橋のんほいパーク」をはじめとした豊橋のいろいろな観光スポットが持つ課題を改善し、
より魅力的な街にしていく。そして、にぎわいのある豊橋市を保ち続ける。

　活動の内容としては、のんほいパークに実際に足を運ぶことと、身近な人の、のんほいパークにつ
いてのインタビューを行った。実際に足を運んだ結果、観光客に来てもらうために、ミストを巻いた
りするなどの暑さ対策がなされていたり、校内バスが走っていたりと工夫されていたことがわかった
。また、インタビューの結果、公共交通機関の整備がされているので、行きやすいと答える人が多か
った。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

SHOTY ( 5 人）

タイトル 生ごみから栄養満点肥料をつくろう！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

11 13 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

豊橋市は生ごみの分別収集や生ごみ処理機の貸出など、生ごみの削減・
再利用のための様々な活動を行っていることを知り、自宅でも行えるこ
とはあるのではないかと思い、自作のコンポストを作るのが良いと考え
たこと。

令和3年7月20日

　ごみの量を減らすことで解決することができる、ごみ処理にかかる経費の削減や、新規整備が困難
な最終処分場の長期利用を実現するための処分量削減。

　生活する上で生ごみというものはどの家庭でも絶対的にでてしまうものです。そのため、このよう
に生ごみを肥料として使うことで、ごみを減らすことができ、肥料の費用もかけなくてすみます。こ
の活動を多くの人に広め、各家庭で実践してもらい、少しでもごみを効果的に減らせればいいなと思
います。

　初めに、米ぬかと腐葉土を入れたダンボールを用意し、週に1回生ごみを入れて毎日かき混ぜ、肥
料を作ります。次に同種類の花でそのままのものと肥料を入れたものの2つを用意し、成長の違いを
観察をしました。その結果、生ごみはダンボールに入れて数日で分解されて土に還り、花は肥料を入
れた方が良く育ちました。この実験から、日常で出た生ごみ入れるだけで良いので気軽にでき、ごみ
の減量にも繋がるとわかりました。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

めもきしあ ( 5 人）

タイトル 私たちの知らない豊橋市

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

4 8 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

私たちがもし他のまちに住む人に豊橋の観光スポットをオススメすると
したら駅やその周辺が多くなりますが、それ以外にも魅力的で良い場所
がたくさんあるはずなのでどんな場所があるのか発信したいと思ったか
らです。

令和3年8月29日

　豊橋市民が遊ぶ場所が豊橋駅周辺に限られている。地元のいい所を再認識してもらうことによって
、新たな観光名所を発見して広報し、豊橋駅に集まる人々を分散したい。そして、豊橋の観光地の知
名度を上げたい。

　私たちが目指す将来の形は「広くて深い地域の輪」です。例えば街全体が賑わうことで人々の交流
が増え、しだいに輪が大きくなっていきます。さらに、継続的にその交流が行われれば、段々と地域
の人々間での信頼や絆が根強くなっていきます。そのためにも地域の人々が集まるようなイベントな
どを増やすべきだと考えました。

　クラスで「行ったことのない観光スポット」についてのアンケートを取り、その中で私は知らなか
った賀茂しょうぶ園に行きました。夏に行ったのでしょうぶは咲いておらず、私以外の人もいません
でした。そして、隣接している賀茂神社で神主さんからお話を聞きました。神主さんは「来てくれた
人がまた来たいと思って、そしてまた来てくれることが幸せ。」と言っていました。賀茂しょうぶ園
はまた来たいと思えるスポットでした。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

KITCHENS ( 5 人）

タイトル 料理で地球を救え！ー高校生の挑戦ー

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

8 15 17

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

豊橋は農業が盛んだと思っていたが、実際調べてみると地産地消があま
り進んでいなかった。地産地消には生産者の収益が向上したり、輸送に
かかる費用や二酸化炭素削減に繋がるため、地元の食材を使い、料理を
作った。

8月20日

　他県や外国から食材を運ぶ際、燃料を要し二酸化炭素を排出する。また、運送中に食材の鮮度が落
ちるため、地元の食材を買えば安心で新鮮な食材を消費者にとどけられる。豊橋の食料生産者の収入
、産業の衰退に繋がる。

　地産地消が進んでいくことによって、地産地消のメリットである地元の農業の活性化を促進させる
ことで、豊橋がより活気のある市になってほしい。また、運搬時の二酸化炭素が削減されるので地球
温暖化を抑制することに繋がり、そして全ての生き物にとって暮らしやすい星となって欲しい。

　まず始めに、愛知県で作られている食材を調べた。例えばキャベツ、うずら、ブロッコリーなどの
出来るだけ多くの食材を使い、献立を考えた。次に、地元のスーパーに買い物に買い出しに行き、実
際に売っている愛知県産の食材をお店の人に聞いて購入した。そして、愛知県産の食材を使って料理
を作った。私は出来るだけ多くの食材を使ってチーズフォンデュとスープ、サラダを作った。最後に
作ってみた感想を班の皆で共有した。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

チームフェアリー ( 6 人）

タイトル 美しい豊橋市を！ホタルを！守る！！

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

11 14 15

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

私たちは学校で生物の授業を受けているので生態系を守るために川の清
掃がしたいと思っていました。メンバーの中の子が「二川でホタルが見
られるからそのホタルたちを守ろう！」と言ってくれたことがきっかけ
でした。

令和3年8月22日

　梅田川沿いには、タバコや電池、マスクなどが捨てられていました。タバコや電池は川の生物たち
に大きな影響を及ぼしてしまいます。また、ゴミが捨てられることによって美しい豊橋の景観も損な
われてしまいます。

　ホタルだけではなく、梅田川に住んでいる魚や微生物たちが安心して安全に、自然が豊かな川に住
めるようになって欲しいと思います。また梅田川は渥美湾にも繋がっているので海の魚などの生態系
にも影響が出ず、そこに暮らしている魚たちがのびのびと暮らすことが出来る海・川、そして美しい
豊橋市になって欲しいと思います。

　梅田川沿いでタバコや電池、プラスチックのゴミなどを拾いました。タバコや電池は水に浸かると
有害物質を出してしまって魚たちに大きな影響を与え、水に溶けることがないから長年水を汚染して
しまう、と思ったので回収するときには、フィルターやポケット懐中電灯の部品を残さないよう心が
けました。プラスチックは最近海で魚だけではなく海洋生物にも影響が出ている、と大きな問題にな
っているので海に流れないよう拾いました。
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◆ニックネーム・グループ名（人数）

もち ( 1 人）

タイトル 地球が住めなくなる前に…。

活動の動機

取組・活動 実施日

ゴール

13 15 11

解決したい地域の課題

目指す将来の姿

活動の内容

豊橋市高校生SDGsチャレンジ活動

将来的に環境に配慮した都市づくりや、地球についての取り組みに参加
しようと考えているから。
自分の希望している進路（地球学）と深い関係があり、町も自分もハッ
ピーな取り組みが出来ると思ったから。

令和3年10月24日

　豊橋市は日本の中でも発展した都市てあるが、その地域間の格差は存在している。中心部の都市化
が進む一方、私の通っている豊橋南高校周辺は自然に溢れている。中心部の自然は少なすぎるし、こ
れではただの都会である

　人が住みたいと思えるような町を目指していきたい。ただただ都市化が進む一方では、魅力はどん
どん衰退して行っているように感じる。味気ない町。本当に豊橋市に住む人は満足しているのだろう
か？このままでは、どんどん人が離れて行ってしまう。ただ、これだけ人が住んでいる町なのだから
、もっと美しい街になるはずだ。

　実績がある訳では無い。しかし、本当に豊橋市のことを思って、考えているのは確かである。まず
、地球温暖化についての人々の考えは甘すぎる。この問題は、僕1人が気をつけることによって解決
できる問題ではない。世界中の人々が手を取り合って、協力して、やっと解決できる問題だという風
に私は思う。まずは人々の意識を変えることから始めよう。都市に自然があれば、人々は「美しい」
と思うだろう。この町には、緑が少なすぎる。
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